



# НА СЦЕНЕ — КУКЛЫ

ЗАВЕРШАЕТСЯ ТРАДИЦИОННАЯ НЕДЕЛЯ «ТЕАТР И ДЕТИ». В МЕЖДУНАРОДНЫЙ ГОД РЕБЕНКА К ТЕАТРАЛЬНЫМ КОЛЛЕКТИВАМ ОНА ПРЕДЪЯВИЛА ОСОБЫЕ ТРЕБОВАНИЯ.

Волгоградские кукольники решили открыть неделю торжественным ритуалом посвящения в зрители. Первоклассникам, пришедшим в тот день в театр, были подарены красочные буклеты, программки, афиши спектаклей. А в фойе демонстрировалась выставка детских рисунков и сочинений на тему «Что я знаю о театре».

Каждый спектакль, показанный ребятам, предварял парад актеров. Заслуженный артист РСФСР Ю. Семжин провел со

зрителями интересную викторину, на которой дети с большим удовольствием отгадывали героев любимых своих сказок и пьес.

В эти дни состоялся и общественный просмотр нового спектакля «38 попугаев». Театр выезжал с представлениями в совхоз «Пригородный», совхоз «Волго-Дон». Ребята из поселка Новый Рогачик Городищенского района стали гостями театра.

Состоялись творческие встречи коллектива с учащимися девятых классов школы № 85,

проведены открытые уроки в школах № 21 и 7 в Волгограде, показан шефский спектакль в детской туберкулезной больнице, где также был проведен конкурс детских рисунков о театре и героях его спектаклей.

В городском Дворце пионеров и Дзержинском Доме пионеров выступил с рассказом о театре и показал кукольное представление «одного актера» засл. деятель искусств РСФСР, главный режиссер театра А. А. Хмелев.

Наш корр.